
CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU 
 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința ordinară  
a Consiliului Județean Buzău  

din data de 18 decembrie 2025 
 

 
 

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul Petre Adrian Robert –
Vicepreședinte cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Buzău. 

 
La şedinţă participă domnul Vicepreședinte Stanciu Costin și consilierii 

județeni:  Dedu Răzvan, Predonescu Violeta – Rafaela, Dobrița Ionel, Corcodel 
Claudiu, Iacob Cristina – Iuliana, Ioniță Nicoleta – Briana, Corneci Rodica, Stan 
Sorin – Valeriu, Scîntei Faustin – Doru, Suditu Silviu – Marius, August Daniel, 
Roșioru Claudia – Cecilia, Dinu Cozmin, Ionașcu Laurențiu – Irinel, Moldoveanu 
Laurențiu, Muraru Dorin, Mitoiu Geta, Zaharia Ion, Holban Corina – Monica, Vieru 
Mariana – Eliza, Coman Rodica, Posea Mircea – Ciprian, Alexandru Raluca – 
Ecaterina, Zoican Adrian, Dragomir Ionuț – Sebastian, Mircică Constantin, Voicu 
Claudiu, Manolache Valentin. 

 
Absenți motivat : Bîrlă Marian și Dinu Eugen – Cristinel. 
 
Sunt prezenți: domnul  Mihai Laurențiu Gavrilă – Secretarul General al 

Județului Buzău, doamna Oprea Mirela – director executiv – Direcția juridică și 
Administrație Publică Locală și domnul Ciolan Liviu – director executiv – Direcția 
economică.  

La lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor şi 
posturilor locale de televiziune.  

Consilierii județeni au fost convocați în şedinţă ordinară în baza Dispoziției 
Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 440 din 11 decembrie 2025. 

 
Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Petre Adrian - Robert care a 

spus: 
 
- Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri județeni, ne întâlnim astăzi, în 

ultima ședință ordinară convocată pentru anul 2025, prin Dispoziţia nr. 440 din 11 
decembrie 2025 iar mâine, de la ora 1200 în ultima ședință extraordinară de îndată 
pentru depunerea jurământului de Președintele Consiliului Județean Buzău, ales și 
validat. 
 

La şedinţă sunt prezenţi 29 consilieri județeni. 
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
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Vă supun aprobării prin vot, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 
27 noiembrie care a fost afişat pe site-ul Consiliului județean.  

 
Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”. 

* 
Ca urmare, supun aprobării următoarea ordine de zi: 
 
 PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND: 

1. Execuția bugetului propriu al Județului Buzău pe cele două secțiuni la 
trimestrul al IV-lea 2025; 

2. Aprobarea rectificării a XI-a a bugetului propriu al Județului Buzău pe anul 
2025; 

3. Aprobarea rectificării a VI-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2025 al Spitalului Județean de Urgență Buzău; 

4. Aprobarea rectificării a V-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2025 al Teatrului „George Ciprian” Buzău; 

5. Aprobarea rectificării a VII-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2025 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău; 

6. Stabilirea taxelor şi tarifelor de nivel județean pentru anul 2026; 

7. Aprobarea formei actualizate II a Programului Anual de Achiziții Publice al 
Consiliului Județean Buzău pentru anul 2025; 

8. Aprobarea dezmembrării în două loturi a terenului în suprafață de 35.700 
mp., proprietate publică a județului Buzău, situat în municipiul Buzău; 

9. Aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al județului 
Buzău a unei construcții - anexă la imobilul cu destinația Spitalul Județean de 
Urgență Buzău Strada Stadionului nr. 7 Municipiul Buzău; 

10. Modificarea componenței Consiliului Director al Fundației „Communitas 
Buzău”; 

11. Suplimentar, urmare avizului exprimat de Ministerul Educației și 
Cercetării, completăm ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre privind aprobarea 
reţelei şcolare a învăţământului preuniversitar special din judeţul Buzău pentru 
anul şcolar 2026 – 2027. 

* 
 

   Supun aprobării ordinea de zi: 
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Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 29 voturi „pentru”. 
 

* 
Domnul Petre Adrian Robert: - A venit și domnul Dragomir Ionuț deci, 

din acest moment, la şedinţă sunt prezenţi 30 consilieri județeni. 
 

* 
1. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind execuția bugetului propriu 

al Județului Buzău pe cele două secțiuni la trimestrul al IV-lea 2025. 
 

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 
30 voturi „pentru”. 

* 
*     * 

2. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a XI-
a a bugetului propriu al Județului Buzău pe anul 2025. 

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

29 voturi „pentru”. 
 
(doamna Mitoiu Geta nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) 

lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ). 

* 
*     * 

3. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI-a a 
bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Spitalului Județean de Urgență 
Buzău. 

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

28 voturi „pentru”. 
 
(domnul Dedu Răzvan și domnul Zoican Adrian nu au participat la vot fiind sub 

incidenţa art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ). 

* 
*     * 

4. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a V-a a 
bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Teatrului „George Ciprian” Buzău. 

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

30 voturi „pentru”. 
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5. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a VII-
a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Buzău.  

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

29 voturi „pentru”. 
 
(doamna Roșioru Claudia - Cecilia nu a participat la vot fiind sub incidența art. 

228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul Administrativ). 

* 
*     * 

6. Supun la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor şi tarifelor de 
nivel județean pentru anul 2026. 

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

27 voturi „pentru”. 
 
(doamna Roșioru Claudia – Cecilia, domnii Dedu Răzvan și Zoican Adrian nu au 

participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ). 

* 
*     * 

7. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea formei actualizate II 
a Programului Anual de Achiziții Publice al Consiliului Județean Buzău pentru anul 
2025. 

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

29 voturi „pentru”. 
 
(doamna Mitoiu Geta nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) 

lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ). 

* 
*     * 

8. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 
două loturi a terenului în suprafață de 35.700 mp., proprietate publică a județului 
Buzău, situat în municipiul Buzău.  

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

30 voturi „pentru”. 
* 

*     * 
9. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul 

public în domeniul privat al județului Buzău a unei construcții - anexă la imobilul 
cu destinația Spitalul Județean de Urgență Buzău Strada Stadionului nr. 7 
Municipiul Buzău. 
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Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 
28 voturi „pentru”. 

 
(domnul Dedu Răzvan și domnul Zoican Adrian nu au participat la vot fiind sub 

incidenţa art. 228 alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ). 

                                                    * 
*     * 

10. Supun votului proiectul de hotărâre privind modificarea componenței 
Consiliului Director al Fundației „Communitas Buzău”. 

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

30 voturi „pentru”. 
* 

*     * 
11. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a 

învăţământului preuniversitar special din judeţul Buzău pentru anul şcolar 2026 – 
2027. 

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 
29 voturi „pentru”. 

 
(doamna Vieru Mariana - Eliza nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 

alin. (1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ). 

* 
*     * 

 Domnul Adrian – Robert Petre: - Înainte de a închide ședința aș dori         
să-l invit pe domnul Președinte Marcel Ciolacu să vină să ne spună câteva cuvinte 
până la investirea de mâine. 

Până vine domnul Președinte, eu vreau să vă mulțumesc mult pentru 
colaborarea de anul acesta și să vă urez „Sărbători fericite!”. Astăzi la ora 1700 la 
Parcul „I. C. Brătianu” avem o acțiune în care copii se întâlnesc cu Moș Crăciun iar  
mâine la ora 1200 suntem prezenți cu toții în Sala Mare a Consiliului Județean 
pentru evenimentul de depunere a jurământului a domnului Președinte ales și 
validat.   

Să dea Dumnezeu ca 2026 să fie un an mai bun. Anul acesta a fost un an 
greu, dar și un an în care am reușit să ducem mai departe proiectele și să 
dezvoltăm acest județ. Am convingerea că și anul viitor vom colabora la fel. 

Bine ați venit domnule Președinte. 
 
Domnul Ion – Marcel Ciolacu: - Bună ziua! După cum binecunoașteți 

mâine la ora 1200 o să depun jurământul și mi-ar face o mare plăcere ca toată 
lumea să fie prezentă pentru această formalitate, până la urmă. Sunt ferm convins 
că, cunoașteți mai multe despre mine decât cunosc eu despre dumneavoastră. 
Ceea ce este și normal. 
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 Eu vreau, mai ales că suntem și în perioada sărbătorilor și ne cuprinde pe 
toți spiritul Crăciunului să vă spun că voi funcționa cu toți reprezentanții partidelor 
la fel cum funcționez cu reprezentanții Partidului Social Democrat. 

Consider că perioadele de campanie sunt pentru a marca democrația și sunt 
o normalitate, dar după ce se închide campania electorală avem o obligație pentru 
cei care ne-au trimis în aceste funcții vremelnice. Mi-aș dori mult ca în luna 
ianuarie, cu reprezentații fiecărui grup politic și dacă se dorește și cu parlamentarii 
de Buzău - reprezentații respectivelor grupuri politice, cu atât mai bine, să vă 
expun și eu viziunea pe care o am în ceea ce privește activitatea Consiliului 
Județean, dar mai ales în ceea ce privește dezvoltarea județului Buzău, lucru care 
ne interesează pe toți. Sunt ferm convins că este și interesul nostru după ce am 
primit fiecare dintre noi un vot de la buzoieni să ne implicăm și să ne promovăm 
proiectele cât mai bine. Nu sunt o persoană care le știe pe toate, sunt un om 
răbdător, un om de cuvânt și un om de construcție. Normal că vor fi puncte de 
vedere pe care nu le veți susține în funcție de apartenența politică. Sunt lucruri 
care țin de normalitate. Dar mi-aș dori ca toate proiectele să le vorbim, oricum ele 
intră în comisii, dar dacă sunt probleme sau alte puncte de vedere să le discutăm 
și înainte. Să încercăm să evităm între noi atacurile la persoană sau lucruri care 
nu aduc niciun beneficiu buzoienilor și județului Buzău. 

Sărbători fericite și îmi doresc mult să ne vedem și mâine la depunerea 
jurământului.  

Mulțumesc! 
 
Domnul Adrian – Robert Petre: - Mult succes domnule Președinte! Declar 

închise lucrările acestei ședințe. 
Lucrările ședinței au luat sfârșit. 
 
 

pt. PREŞEDINTE, 

     VICEPREȘEDINTE 

       ADRIAN - ROBERT PETRE  

 

 

                             SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI BUZĂU, 

                                            MIHAI – LAURENŢIU GAVRILĂ  

 

 

Verificat, 

 Mirela Oprea                                                            Steno-tehnoredactat:         

                                                                                      Șulă Steliana                                                                                                                  
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